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Nota de esclarecimento à reportagem do Jornal SP2, no dia 03 de março de 2018 "TCM vai investigar compra de fitas para medição de glicose para pacientes com diabetes"

Em razão da reportagem publicada pelo Jornal SP2 a Roche Diabetes Care gostaria de apresentar para esta redação as seguintes considerações:

Sobre o aparelho apresentado pela paciente.
No início da reportagem o aparelho que está sendo apresentado com erro na aferição da glicose da paciente é o recém adquirido pela prefeitura de São Paulo (GlucoLeader da marca Iguego), o antigo citado pela mesma é o aparelho Accu-Chek Active da Roche Diabetes Care, o qual é fornecido há mais de 10 anos para a prefeitura de São Paulo. 
Sobre o comentário abaixo descrito na fala da enfermeira Marcia Grasso - do Programa automonitoramento glicêmico.
A enfermeira citada acima diz: "A Insegurança é em relação à leitura da glicose, do açúcar, o que poderia levar a uma interpretação errônea, uma falsa ..."
Esclarecemos que não existe insegurança na leitura da glicose, ou falsa interpretação para os pacientes que não se enquadram no perfil especificado no alerta da ANVISA.  O alerta de tecnovigilância mencionado na matéria, trata-se do alerta nº1596 de 2015, o qual informa sobre possíveis interferências na utilização do aparelho para aferição de glicose, em pacientes neonatos com níveis elevados de galactose no sangue. Segue link do alerta:
http://www.anvisa.gov.br/sistec/Alerta/RelatorioAlerta.asp?Parametro=1596
A galactosemia é uma doença raríssima e específica e que nesses dez anos trabalhando com o fornecimento desse equipamento, não recebemos nenhum caso de pacientes com esse perfil.
Enfatizando também que o nosso produto possui registro na ANVISA, tem certificado de acuracidade pela ISO15197/2013 e é comercializado no Brasil e no mundo em entidades privadas e públicas. Inclusive nosso produto é utilizado no maior complexo hospitalar da América Latina HC-FMUSP – Hospital das Clínicas de São Paulo. Colocamos a nossa empresa à disposição para continuar fornecendo produtos de alta qualidade para toda a população da cidade de São Paulo. 
Sobre a Roche Diabetes Care
A Roche Diabetes Care é pioneira no desenvolvimento de sistemas de monitorização da glicemia e líder global nos sistemas de gestão da diabetes. Estamos há mais de 35 anos inovando e lançando novas soluções para ajudar pacientes com diabetes a ultrapassarem os desafios da sua doença, proporcionando-lhes uma melhor qualidade de vida. 
Para conhecer melhor as soluções Roche, visite o site Accu-Chek Brasil. (www.accuchek.com.br)
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